

чался 25 июня 1950 года наступлением северокорейских войск на юг.

В итоге шестнадцать государств послали в Корею свои воинские формирования и ещё пять — медицинские подразделения.

Первоначально военные действия развивались успешно для Северной Кореи: значительная часть территории Южной Кореи была захвачена. Вскоре армия Южной Кореи и её союзников, численно превосходя северокорейцев на море и в воздухе, возвратила ранее потерянные территории. В результате северокорейские войска потерпели крупное поражение. В течение следующих нескольких месяцев противники пытались отбросить друг друга, но решительного успеха ни одна из сторон не достигла. К весне 1953 года стало очевидно, что цена победы для любой из сторон будет слишком высока, и, после смерти И. В. Сталина, советское партийное руководство приняло решение о прекращении войны. Китай и КНДР не решились продолжать её самостоятельно. 27 июля 1953 года в Пханмунджоме было заключено соглашение о прекращении огня.

СССР потерял в Корее в общей сложности 315 человек убитыми и умершими от ран и болезней, в том числе 168 офицеров. За два с половиной года участия в боевых действиях 64-й авиакорпус потерял 335 истребителей МиГ-15 и свыше ста лётчиков, сбив свыше тысячи самолётов противника.